

# ThessToday.gr



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

## Θεσσαλονίκη: Με drones και tablets η δασοπροστασία σε Πυλαία – Χορτιάτη

On **16 Ιουνίου, 2021 1:12 μμ**

Σύγχρονο ηλεκτρονικό εξοπλισμό και άλλες σημαντικές προμήθειες που θα βοηθήσουν στη σπουδαία προσπάθεια που κάνουν για την αντιμετώπιση των φυσικών καταστροφών παρέδωσε σήμερα ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στις εθελοντικές ομάδες Πολιτικής Προστασίας του δήμου.

Το πολύτιμο υλικό παραδόθηκε στο πλαίσιο του διακρατικού προγράμματος INTEREG Ελλάδα – Βουλγαρίας στο οποίο συμμετέχει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη ως μέλος της αστικής Διαδημοτικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας Δ.Υ.Ο.Π.Π. (Δίκτυο για την Υποστήριξη της λειτουργίας και της εκπαίδευσης εθελοντικών Ομάδων Πολιτικής Προστασίας σε θέματα φυσικών καταστροφών).

Το υλικό που παραδόθηκε στις εθελοντικές ομάδες περιελάμβανε:

- Ηλεκτρονικό εξοπλισμό (drones, Touch Screen οθόνες, tablets κλπ)  
This website uses cookies to improve your experience. We'll assume you're ok with this, but you can opt-out if you wish. [Accept](#) [Read More](#)
- Επιχειρησιακό εξοπλισμό (μηχανικά μέσα, εργαλεία, φορεία κλπ)
- Μέσα Ατομικής Προστασίας (κράνη, γιλέκα, άρβυλα, μάσκες κλπ)
- Ειδικά διαμορφωμένα οχήματα

«Είμαστε σε διαρκή ετοιμότητα χειμώνα – καλοκαίρι. Ιδιαίτερα τώρα στόχος μας είναι να ενισχύσουμε στην καρδιά του καλοκαιριού την Πολιτική Προστασία και να παρέχουμε στις εθελοντικές μας ομάδες τη μεγαλύτερη δυνατή βοήθεια σε μηχανήματα, σύγχρονο εξοπλισμό και εκπαίδευση ώστε να θωρακίσουμε ακόμη περισσότερο τον δήμο μας. Άλλωστε στο πλαίσιο αυτό τα προηγούμενα χρόνια τα μέλη των εθελοντικών μας ομάδων συμμετείχαν σε ειδικά ενημερωτικά σεμινάρια αντιπυρικής προστασίας, ενώ είχαμε ενισχύσει τη λειτουργία τους με Πυροσβεστικό όχημα το οποίο προμηθευτήκαμε μέσω του ίδιου προγράμματος» δήλωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Από τη μεριά τους οι επικεφαλής των εθελοντικών ομάδων Λευτέρης Αντωνιάδης (Φίλυρο) και Μαρία Κοκκίνου (Πανόραμα) ευχαρίστησαν τον δήμαρχο για την σημαντική υποστήριξη και την πολύτιμη αρωγή και δήλωσαν πανέτοιμοι να συνδράμουν στις δράσεις της Αντιπυρικής Προστασίας, κατά τη δύσκολη θερινή περίοδο.

[drones](#)[tablets](#)[δασοπροστασία](#)[Θεσσαλονίκη](#)[Πυλαία – Χορτιάτης](#)